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次の各問に答えよ。なお，解答用紙の所定欄に答のみを記入すること。

⑴　3次方程式 x3+x2+2x-4=0を複素数の範囲で解け。

⑵　次の連立方程式を実数の範囲で解け。
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⑶　4人でじゃんけんをしたとき，あいこになる確率を求めよ。た
だし，あいことは誰も勝たないこととする。

⑷　命題「x，yがともに無理数ならば，x+y，xyの少なくとも

一方は無理数である。」は偽である。反例をあげよ。

⑸　4x+4-x=7のとき 8x-8-xの値を求めよ。

⑹　xの方程式 sin sinx x x₅ ₀ ₀ ₂1 1
r

+ = e oを解け。

⑺　12-22+32-42+…+(2n-1)2-(2n)2を求めよ。

⑻　平行四辺形ABCDがあり，辺 CD上に点 Eを CE：ED=1：2
を満たすようにとり，辺AD上に点 FをAF=FDを満たすよう

にとる。AE, BFの交点を P， bAB = ， dAD = として，AP

を b ，d を用いて表せ。
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tを正の実数とし，xy平面上に 2点A(0，1)，B(t，0)をとる。次の
各問に答えよ。

⑴　直線ABの方程式を求めよ。

⑵　原点を中心とし，直線ABに接する円をCtとする。円Ctと直線

ABの接点 Pの座標を求めよ。

⑶　⑵の円 Ctの方程式を求めよ。

⑷　tが t2 0の範囲を動くとき，⑵で求めた接点 Pの軌跡を求めよ。
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aを実数とする。放物線 C：y=x2-2ax+2aについて，次の各問
に答えよ。

⑴　tを定数とするとき，Cの x= tの点における接線の方程式を

求めよ。

⑵　原点から Cに 2本の接線 l1，l2が引けるような aの値の範囲
を求めよ。

⑶　aが⑵で求めた範囲にあるとき，l1と l2が垂直に交わるよう

な aの値を求めよ。

⑷　放物線 Cの頂点の y座標が最大になるときの aの値を求めよ。

⑸　aが⑷の値をとるとき，原点から Cへ引いた接線のうち傾きが

正であるものと曲線 Cおよび y軸で囲まれた部分の面積 Sを

求めよ。
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